
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

Н А К А З

0 5  0  Ь  2026 року

про утворення разової ради

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Порядок 
присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 
ряди закладу ви т ої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та на 
підставі рішення Вченої ради від 30.04.2026 р. № 5 утворити разову раду для захисту дисертації на 
тему «Планування навчально-тренувального процесу веслувальників на етапі спеціалізованої 
базової підготовки з використанням блокового підходу», підготованої Редьквою Юрієм 
Богдановичем, у наступному складі:

Голова
-  д-р наук з фіз. виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 -  олімпійський і професійний 

спорт), професор Бріскін Юрій Аркадійович, завідувач кафедри олімпійського, професійного та 
адаптивного спорту Львівського державного університету фізичної культури імені Івана 
Боберського.

Рецензенти:
-  д-р. наук з фіз. виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 -  олімпійський і професійний 

спорт), професор Розторгуй Марія Сергіївна, декан факультету фізичної культури і спорту, 
професор кафедри атлетичних видів спорту Львівського державного університету фізичної 
культури ім. Івана Боберського;

-  канд. пед. наук (спеціальність 13.00.01 -  загальна педагогіка та історія педагогіки), 
професор Сидорко Олег Юрійович, завідувач кафедри водних та неолімпійських видів спорту 
Львівського державного університету фізичної культури ім. Івана Боберського.

Опоненти:
-  д-р наук з фіз. виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 -  олімпійський і професійний 

спорт), професор Тищенко Валерія Олексіївна, професор кафедри теорії та методики фізичної 
культури і спорту Запорізького національного університету, м. Запоріжжя;
-  канд. наук з фіз. виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 -  олімпійський і професійний 
спорт), доцент Омельченко Олена Станіславівна, доцент кафедри водних видів спорту 
Український державний університет науки і технологій, Навчально-науковий інститут 
«Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту» м. Дніпро.

Підстава: рішення вченої ради ЛДУФК ім. Івана Боберського від 30.04.2026р. №5.
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